

Impresii în urma vizitei delegației norvegiene în județul Prahova

În cadrul proiectului „Centre de incluziune socio-profesională a tinerilor aflați în situație de risc”, în perioada 10-14 aprilie 2016, s-a desfășurat schimbul de experiență România- Norvegia.

Partenerii novegieni au sosit la Ploiești duminică, 10 aprilie, când a avut loc o întâlnire nonformală de bun venit.

Luni dimineață, la Inspectoratul Școlar Județean Prahova, s-a realizat o întâlnire cu membrii echipei de proiect și cu reprezentanți ai instituțiilor partenere, în proiectele adresate tinerilor aflați în situație de risc. Programul a continuat cu o vizită la Centrul de formare profesională „Concordia” și la *Casa EVA*. Ulterior, am participat la Centrele de incluziune socio-profesională a tinerilor în situație de risc de la Colegiul Tehnic „Elie Radu” Ploiești și la Colegiul Tehnic „Toma N. Socolescu” Ploiești la prezentarea unor activități specifice, în care au fost implicați cu prioritate elevi beneficiari ai proiectului.

Ziua de marți, 12 aprilie, a debutat cu întâlnirea la Centrul de incluziune socio-profesională a tinerilor în situație de risc de la Liceul Tehnologic Măneciu. S-au derulat activități specifice au fost vizitate atelierele- școală, corpul nou al școlii, modern, eficient, atractiv. Oaspeții norvegieni au fost încântați să descopere folclorul românesc, în cadrul programului artistic oferit de talenții elevi ai liceului.

Miercuri ne-am întâlnit la Centrul de incluziune socio-profesională a tinerilor în situație de risc de la Colegiul Agricol „Gh. Ionescu Sisești” din Valea Călugarească. S-a prezentat modul cum se derulează activitățile din proiect și am vizitat școala – primitoare, cu o bună bază materială și profesori dăruți. Pentru a cunoaște mai bine specificul locului, am făcut apoi o vizită la Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație și la Muzeul „Crama 1777” din Valea Călugarească. Ulterior, ne-am deplasat Centrul de incluziune socio-profesională a tinerilor în situație de risc de la Liceul Tehnologic „Tase Dumitrescu” Mizil. Aici am avut ocazia să asistăm, secvențial, la activități de pregătire a elevilor la disciplinele vizate de proiect. Programul artistic susținut de elevi ne-a prilejuit, de asemenea, multă bucurie.

Joi dimineață, înaintea plecării oaspeților, a avut loc o întâlnire informală, s-au formulat concluziile vizitei, au fost împărtășite impresii, gânduri pozitive, aprecieri sincere care ne-au convins că acest schimb de experiență a fost, într-adevăr, o reușită.

Insp. Cristina Marian-Ionescu, responsabil PR în proiect